



**РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ**  
**Министерство на околната среда и водите**  
**Регионална инспекция по околната среда и водите – Враца**

**УТВЪРДИЛ:**

**инж. ЦВЕТИНКА НЕЙКОВА**  
*Директор на РИОСВ - Враца*

**ДОКЛАД**

от комплексна проверка по прилагане на екологичното законодателство

**Обект:** „Агро Стил-06“ ЕООД, цех за производство на олио.

**Дата на извършване на проверката:** 18.10.2016г.

**Място на извършване на проверката:** с. Градешница, общ. Криводол, обл. Враца.

**Проверени компоненти и фактори на околната среда:**

- Води;
- Отпадъци.

**Основание за проверката:** В изпълнение на Заповед № 139/17.10.2016г. на Директора на РИОСВ-Враца, на основание чл. 154 от Закона за опазване на околната среда и Годишен план за контролната дейност на РИОСВ-Враца през 2016г.

**Цели на проверката:**

Планов текущ контрол върху:

- Закона за водите;
- Закона за управление на отпадъците.

**Проверени са следните основни производствени звена, участъци и документи:**

- Производствена площадка за преработка на слънчоглед в олио, пречиствателни съоръжения за отпадъчни води.
- Документи – счетоводни данни относно заплатени продуктови такси за пуснатите на пазара опаковки, договори с колективна организация и др.

**Води**

***Контрол по Закона за водите (обн. ДВ, бр. 67/1999г.)***

На площадката не се извършва производствена дейност. Цехът не работи от месец март 2016г.

За производствени и питейно-битови нужди обектът е водоснабден от селищната водопроводна мрежа, съгласно сключен договор с “ВиК” ООД, гр. Враца.

В момента на проверката филтриращият кладенец в който се заустват производствените отпадъчни води има достатъчно свободен обем. Не се констатира изтичане на отпадъчна вода извън него. На площадката не се формират производствени отпадъчни води.



### Отпадъци

*Контрол по Наредба за определяне на реда и размера за заплащане на продуктова такса за продукти, след употребата на които се образуват масово разпространени отпадъци (обн. ДВ, бр. 53 от 10.06.2008г.)*

Дружеството пуска на пазара продукцията си опакована. За пуснатите на пазара опаковки фирмата заплаща продуктова такса към колективна организация по оползотворяване на отпадъци от опаковки „Екопак България“ АД, гр. София.

В РИОСВ-Враца са представени: вътрешнофирмена спецификация за 2016г.; месечни справки-декларации за първо тримесечие на 2016г., прогнозни данни за 2016г. за количествата опаковки пуснати на пазара от задълженото лице и фактури от КО за заплатена продуктова такса за 2016г.

### **Резултати и заключения за съответствие на обекта с изискванията на екологичното законодателство и последващ контрол:**

При извършената проверка не е констатирано несъответствие с екологичното законодателство.